

# Naše SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

XVI. LETNIK

24. NOVEMBER 1975

ŠTEVILKA 12

BREZPLAČNO

## AKTUALNI ODGOVORI NA AKTUALNA VPRAŠANJA

Sprašuje uredništvo, odgovarja predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Moste-Polje

Predsedniku izvršnega sveta občinske skupščine Bogu Bratini smo zastavili nekaj vprašanj, za katere menimo, da so v sedanjem obdobju med najaktualnejšimi. Bralce Naše skupnosti vabimo, da sodelujejo pri oblikovanju podobnih aktualnih vprašanj, na katere bodo odgovarjali predstavniki ali strokovne službe občinske uprave. S tem ponovno izražamo željo, da ste vi bralci, oblikovalci vsebine vašega časopisa.

Uresničevanje zaključkov 14. seje občinske skupščine o stabilizacijskih nalogah so vsekako v središču pozornosti. Kako ocenjujete aktivnost na tem področju v zadnjem času? Za spremljanje uresničevanja stabilizacijskih nalog je imeno-

van poseben koordinacijski odbor, ki bo v kratkem pripravil poročilo za sejo skupščine. Mislim, da so bili zaključki in priporočila skupščine tokrat mnogo skrbnejše kot doslej obravnavana tako v temeljnih organizacijah združenega dela

kot v krajevnih skupnostih, interesnih skupnostih, upravnih organih in drugje. Prepričan sem, da bodo rezultati vloženih naporov za odpravo žarišč gospodarske nestabilnosti kmalu vidni iz tekočih analiz gospodarskih gi-

barij. Seveda pa od mnogih ukrepov, ki smo jih že ali jih bomo še sprejeli, ne moremo pričakovati takojšnjih rezultatov. Mislim, da je za dosego bolj-

(Nadaljevanje na 2. strani)



Kot vsako leto, so se tudi letos ob dnevu mrtvih učenci OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu spomnili borcev, ki so žrtvovali življenja za našo svobodo. Zadnji dan v oktobru dopoldne so se zbrali ob spomeniku pred združnim domom, prižgali svečke in pripravili izbran kulturni program.

Foto: Fotokrožek OŠ A. Jakhla



Harmonikarski orkester glasbene šole Moste-Polje je pod vodstvom Srečka Piškurja 18. t. m. izvedel celovečerni samostojni koncert v Slovenski filharmoniji ter dosegel izredno topel sprejem pri občinstvu. Orkester deluje že petnajst let in vsako leto priredi samostojni koncert z novim programom. Več bomo o njem pisali v prihodnji številki. (Foto: L. Garbajs)

### ZA DAN REPUBLIKE SE BODO VRSTE ZVEZE PIONIRJEV V OBČINI POVEČALE ZA 705 PIONIRJEV

Mladinci in taborniki že pridno pripravljajo kresove, ki bodo oznanili začetek praznovanja dneva republike – 29. novembru.

Množične proslave postajajo vse bolj kvalitetnejše, dajejo svečano obeležje počastitvam najvažnejšega datuma naše zgodovine – rojstva naše socialistične republike.

Proslave v vseh naših 16 pionirskih odredih so tesno povezane s posebnim dogodkom za naše najmlajše učence – s sprejemom cicibanov v pionirsko organizacijo. To je tako važen in pomemben dogodek, da ga morajo začutiti, poleg staršev, vsi pionirji pionirskih odredov na šoli, učitelji, DPM, krajevne skupnosti in delovne organizacije, kjer so zaposleni starši in skrbniki otrok.

Postati Titov pionir je enkratno doživetje, zato poskrbimo vsi, da bodo naši cicibani doživeli sprejem v organizacijo Zveze pionirjev kar najodstopnejše.

V letošnjem letu bo svečano priseglo pred

pionirskim praporom kar 705 prvošolčkov naše občine. Vsak bo od občinske ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE prejel v darilo in trajno last pionirsko legitimacijo, značko, rutko in čepico.

Po svečanem programu, katerega priredijo svojim mlajšim tovarišem starejši pionirji, bo svet Zveze pionirjev poskrbel za pogostitev. Med veselimi razpoloženjem jim bo predsednik govoril o nalogah pogumnih pionirjev med NOB, ki se niso ustrašili sovražnikovih kopit, ko so opravljali dolžnosti kurirjev. Tudi drugi člani razrednih skupnosti bodo govorili s pionirji, ki bodo povečali vrste v trdni Zvezi pionirjev Jugoslavije.

Rdeče rutke in čepice naj krasijo ob dnevu sprejema vsakega našega člana.

Vsem novim pionirjem iskreno čestitamo in jim kličemo:

„ZA DOMOVINO – S TITOM NAPREJ!“  
VERA

Delegate obveščamo, da bo DELEGATSKA TRIBUNA izšla okrog 10. decembra

## Ob dnevu republike

S konstituiranjem AVNOJ pred 32 leti v vrhovno zakonodajno in izvršilno telo ter z ustanovitvijo nacionalnega komiteja kot začasne vlade so bili položeni temelji nove državne skupnosti jugoslovanskih narodov. Sklepi, sprejeti na tem II. zasedanju AVNOJ v Jajcu, so pomenili, da bo skupnost jugoslovanskih narodov temeljila na novi, pravičnejši družbeni ureditvi. Po svojem razrednem bistvu in po vodilni vlogi delavskega razreda in njegove avantgarde – KPJ je nova država imela vse glavne značilnosti diktature proletariata, po širini sodelovanja množic in ogromne večine ljudstva v osvobodilnem in revolucionarnem boju pa je bila specifična demokratična oblika ljudske oblasti. S sklepom o federativni ureditvi nove države je bila uzakonjena v boju izbojevana nacionalna enakopravnost vseh jugoslovanskih narodov in njihova odločenost, da se združijo v eno državo, zgrajeno na demokratični, federativni osnovi. Interesi vseh delovnih ljudi naj bi se oblikovali na podlagi enakopravnosti, bratstva in enotnosti.

Današnje življenje in cilji, ki jih imamo pred seboj, nenehni razvoj, ki smo mu priča, vse to prav rado pritiska v pozabo preteklost, čeprav izvira iz nje. Zato je še toliko spodbudnejše in važnejše, da se vedno znova ozremo nazaj in se trdneje opremo na tedaj postavljene temelje. Upravičeno lahko rečemo, da smo dosledno uresničili zgodovinske sklepe in da so utemeljeni in vraščeni v našem današnjem socialističnem sistemu.

Pot, ki smo jo prehodili, ni bila lahka. Na eni

strani smo gradili socializem na podedovanem stanju predvojnne Jugoslavije, ki je bila gospodarsko zaostala in ki je v njej ogromna večina delavcev in kmetov živela v skrajni revščini – kljub naravnim bogastvom dežele. Pa še tisto, kar je bilo, je okupator do kraja uničil. Po drugi strani pa smo ob zasnovi nove države sprejeli tudi take sklepe, ki naj bi zagotovili, da bomo v bodoče sami odločali o svoji usodi. To pa ni bilo povsem vseč niti zahodnim kapitalističnim silam niti Sovjetski zvezi – takrat s Stalinom na čelu.

Spomnimo se na leta obnove naše dežele, na čas, ko smo se iz pretežno kmetijske dežele razvijali in preraščali v industrijsko razvito državo. Kolikokrat smo povečali družbeni proizvod! Desetkrat smo povečali industrijsko proizvodnjo, dvakrat kmetijsko. Obenem pa smo bistveno spremenili socialno strukturo prebivalstva.

Razvijali in poglobljali smo vse napredno in dobro, zavračali pa vse, kar je bilo preživeto in tisto, kar se v praksi ni obneslo. Ni nam nerodno to priznati. Nabrli smo si dobre izkušnje in mnogo znanja. Dosledno in zagrizeno smo iskali najboljših poti in se pri tem neprestano učili. S ponosom lahko pripovedujemo o vseh neverjetnih naporih, požrtvovalnostih in samodrekanju večine naših ljudi, ki jih je vodil in ki

jih še danes vodi en sam cilj: lepše in bolj človeško življenje, kot smo ga živeli nekoč.

Naš narodnoosvobodilni boj in revolucija sta že od samega začetka imela v sebi elemente samoupravljanja. Z razvojem socialističnega samoupravljanja se je spreminjal tudi naš človek. Od predstavnikega, v pretežni meri posrednega samoupravljanja smo prerasli v družbo, ki uveljavlja neposredno samoupravljanje. Z razvojem delegatskega sistema vse bolj narašča število aktivnih borcev za samoupravni socializem. Izročilo AVNOJA izražamo svojo aktivno privrženost, če z vsemi močmi delujemo za nadaljnji razcvet delavske razredne zavesti, za razvoj moralnih in materialnih sil samoupravnega socializma, za razmah združenega dela, za poglobitev in razširitev pristne delavske kulture. Vsak član naše družbe, še posebej vsak član ZK, je dolžan, da v svoje delo vtke duha bratstva in enotnosti, da razdaja vse svoje sile za samoupravo, ki pomeni ne samo revolucionaren skok za nas same, temveč tudi novo kvaliteto v svetu občeloveških vrednot. Naj citiram besede tovariša Tita: „V teh družbenih procesih se ustvarja osebnost, ki si prizadeva za nova in širša spoznanja in vse višje človeške kvalitete, osebnost, ki jo prežemajo humanizem, solidarnostni čut in globok socialistični patriotizem.“

Razvoj našega samoupravnega socializma, pa tudi naša trdna in dosledna odločenost, da so naši notranji odnosi, naš notranji razvoj in z njim v zvezi tudi osnove naše politike navzven (zunanja politika) izključna stvar nas samih – ta vsestranski razvoj pri nekaterih silah v med-

narodni areni seveda ni naletel na odobravanje. Prav nasprotno, veseskozi so nam te sile delale težave. Ene, ker jim je socializem nevaren, druge pa, ker ne priznamo njihovega hegemonističnega značaja in jim naša samostojnost, pa tudi naš samoupravni razvoj – naša socialistična samoupravna demokracija – nista všeč. Premagovali smo težave, tako notranje kot tudi vse zunanje poizkuse ogroziti neodvisnost naše domovine. V boju za postavljene temelje, ki so bili sprejeti na II. zasedanju AVNOJA, bomo premagali tudi težave, ki so pred nami. Naš razvoj, naša politika, naš boj, naši rezultati so povečali ugled naše države in pomnožili število naših prijateljev v svetu. Nenehno krepimo svoj mednarodni položaj, krepimo varnost in mir na naših mejah. Obenem pa smo, tako kot vedno doslej, budni tako proti notranjemu kot zunanemu sovražniku. Še več, to budnost še stalno krepimo. Krepimo pa tudi zavest naših delovnih ljudi, ki si tega, kar danes imamo, ne damo vzeti od nikogar!

Ob obletnici II. zasedanja AVNOJA je sekretar izvršnega biroja predsedstva ZKJ tovariš Dolanc rekel: „Ko proslavljamo to obletnico, lahko ugotovimo, da socialistična revolucija v naši državi še vedno traja. Nikoli se ni ustavila, nikoli ni mirovala, vselej je bila v gibanju, vselej si je zastavljala nove cilje. Zato tudi je revolucija. Komunisti Jugoslavije, ki so skoraj 40 let na čelu revolucije, so dojeli, da sta njihova moč in moč revolucije v tem, da je ni konca – vse do popolnega uresničenja zgodovinskih interesov delavskega razreda.“

FRANC REJC

čestitajo občanom družbenopolitične organizacije in občinska skupščina